

В рамках республиканской благотворительной акции «Наши дети» сотрудники и курсанты Могилевского института МВД посетили Центр медицинской реабилитации детей-инвалидов с поражением центральной нервной системы и опорно-двигательного аппарата в городе Могилеве и Матютский ясли-сад в Горецком районе Могилевской области.

Под звуки музыки началось новогоднее представление, подготовленное сотрудниками и курсантами института. Малыши активно участвовали в мероприятии и искренне общались с любимыми персонажами.

Но что за новогодняя сказка без Деда Мороза и Снегурочки? Их появление вызвало настоящий восторг. Дети с большим удовольствием спели со сказочными героями песни из известных мультфильмов.

Каждый малыш получил сладкий подарок от сказочных героев. Представление понравилось всем без исключения, с довольных лиц не сходила улыбка. А курсанты мысленно не переставали удивляться терпению и мужеству, добрым и открытым сердцам работников, которые каждый день находятся рядом с детками, занимаются их развитием, адаптацией к жизни в обществе и искренне их любят.

– Новогодние благотворительные акции мы проводим ежегодно, – рассказала заведующий клубом института Любовь Шаренкова. – В Центре проходят реабилитацию дети, которым в жизни уже пришлось столкнуться со сложностями и каждый шаг им дается не легко, поэтому ребятам, как и их родителям, хочется немного чудес. Своими акциями мы стараемся поднять настроение и подарить праздник. Никто из малышей не остался без сладостей.

Также Центру реабилитации была подарена большая акустическая колонка.

[z1k5lXwZFYg|Акция "Наши дети" в Центре реабилитации||t_width=250, t_height=150, pages=1, break=0, lightbox=0, button=1](#)

Поздравить малышей и организовать праздничное выступление в преддверии Нового года представители Могилевского института МВД приехали и в Горецкий район, где есть небольшое учреждение дошкольного образования «Матютский ясли-сад».

Новогодние гости создали для малышей настоящую новогоднюю сказку с яркими героями, музыкальными и танцевальными номерами.

Член Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь седьмого созыва от Могилевской области начальник Могилевского института МВД генерал-майор милиции Валерий Полищук поздравил всех детей, родителей и работников сада с наступающим праздником и передал малышам игровые наборы и сладкие подарки от курсантов института.

Вручая подарки, Валерий Николаевич пожелал ребятам рождественского чуда, много сил, добра и здоровья. Он признался, что благодаря атмосфере праздника, созданной ребятами, вспомнил своё детство и те незабываемые эмоции, которые испытывает каждый ребенок с наступлением Нового года.

Несмотря на сюрпризы, представления и эмоции праздника, внимание и забота стали главными подарками для детей в этот день.

VRI-YHW6bDk|OHT - Акция "Наши дети" ||t_width=250, t_height=150, pages=1, break=0, lightbox=0, button=1

Марина ГРОМЫКО
Фото автора